



УКРАЇНА

Чернівецька обласна державна адміністрація  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Головна, 245, м. Чернівці, 58018, тел./факс: (0372) 51-54-37, тел. (03722) 4 55-37  
E-mail: [depzsh@bukovca.gov.ua](mailto:depzsh@bukovca.gov.ua) Кол. ЄДРПОУ 38345436

ДП. ОС. 2020 № 01. Д-24/2318 На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Василію Слесаренко

[Foi+request-68239-](mailto:Foi+request-68239-6a1386f3@dostup.pravda.com.ua)

[6a1386f3@dostup.pravda.com.ua](mailto:6a1386f3@dostup.pravda.com.ua)

Обласна державна адміністрація

Департаментом соціального захисту населення обласної державної адміністрації розглянуто Ваше звернення від 21 травня 2020 щодо кількості виявлених хворих і кількості померлих осіб у будинках-інтернатах України (по областях і в м.Києві) від коронавірусної хвороби COVID-19 спричиненої SARS-COV-2 в межах повноважень та повідомляємо про наступне.

В області здійснюють діяльність 7 інтернатних установ системи соціального захисту населення, з них 5 психоневрологічних будинків-інтернатів, дитячий будинок-інтернат та геріатричний пансіонат, в яких проживають 974 особи похилого віку та особа з інвалідністю, які потребують постійного стороннього догляду, нагляду та медичного обслуговування.

З метою посилення контролю за проведенням протиепідемічних та дезінфекційних заходів і недопущення поширення коронавірусної інфекції Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (далі - Департамент) прийнято наказ від 26.03.2020 № 42-О/Д «Про додаткові заходи з метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 підопічних/вихованців установ системи соціального захисту».

Згідно зазначеного наказу в установах системи соціального захисту населення проаналізовано персонал, визначивши тих працівників, які безпосередньо обслуговують та забезпечують проживання людей та внесено зміни до режиму функціонування закладів системи соціального захисту населення, де громадяни похилого віку, особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, діти та сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, проживають постійно або перебувають цілодобово.

Також вжито ряд додаткових заходів, зокрема:

- встановлено контроль за дотриманням своєчасного і повного проведення



профілактичних і протиепідемічних заходів;

- запроваджено щоденний температурний скринінг і посилено моніторинг стану здоров'я отримувачів послуг та працівників;
- посилено заходи щодо дезінфекції приміщень шляхом постійного проведення вологих прибирань з використанням дезінфікуючих засобів та за допомогою кварцування, дотримання нормативних показників температури повітря та регулярного наскрізного провітрювання приміщень;
- забезпечено недопущення працівників до роботи у разі виявлення у них ознак захворювання на ГРВІ;
- розміщено при вході до установ інформаційні матеріали про обмежений доступ родичів, відвідувачів, волонтерів тощо;
- забезпечено регулярну зміну одягу (спецодягу) для персоналу, який обслуговує підопічних, тощо.

У разі виникнення підозр на інфекційні захворювання налагоджена співпраця із сімейними лікарями.

Водночас, листом Департаменту від 11.04.2020 № 01.02-22/1675 направлено додаткові рекомендації щодо профілактики виникнення та поширення COVID-19 в установах соціального захисту, а також алгоритм дій у випадку виявлення особи з підозрою COVID-19.

Наразі установи забезпечені захисними засобами (масками, рукавичками, дезінфікуючими засобами).

Окрім того, розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 17 березня 2020 р. № 9 «Про здійснення заходів щодо запобігання поширення коронавірусної інфекції COVID-19 серед осіб похилого віку та осіб, які перебувають в СЖО» в усіх районах області, м. Чернівці та м.Новодністровськ створено мобільні робочі групи для виявлення потреб у самотніх, самотнокпроживаючих громадян похилого віку та осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах щодо забезпечення їх дезінфікуючими засобами, продуктами харчування, ліками тощо.

Повідомляємо, що з початку епідемії і по 06.05.2020 року у зазначених установах не було виявлено хворих підопічних і померлих людей від коронавірусної хвороби COVID-19.

Поряд з цим, запобігання поширенню коронавірусної інфекції Департаментом запроваджено щоденний моніторинг епідемічної ситуації в інтернатних установах системи соціального захисту населення.

Директор Департаменту



Іларій МІНТЯНСЬКИЙ